

## Consultas Realizadas

# Licitación 379662 - Adquisición de Textiles y Vestuarios

### Consulta 1 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2020
Item 37 Pilotines impermeables o ropa impermeable protectora o para ambiente húmedo. Podrían dar una mejor especificacion de la composicion de la prenda. en cuanto a tejido, medidas, si la prenda lleva logo, ubicacion del logo si fuera el caso. si la prenda lleva capucha, si lleva broches o cremallera.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2020
Verificar Adenda Nº 2		

### Consulta 2 - Consulta sobre Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2020
En cuanto a los Items 26 -27- 28, Chaleco en COLOR CAQUI, tela Composición: 65% poliéster 35% algodón, cuatro bolsillos, arriba dos bolsillos de 14cm x 15cm con cierre y abajo dos bolsillos de 20cm x 21 cm con tapa y logo de la institución bordado en el bolsillo lado izquierdo y la inscripción SENACSA-DIGESIT por la espalda. Consultamos si los oferentes podrian presentar una sola muestra, debido a que son las misma Especificaciones tecnicas, y solo varia los talles, acompañado de una declaracion jurada, donde el oferente se compromete a entregar los items segun EETT, si fuera adjudicado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2020
Verificar Adenda Nº 2		

### Consulta 3 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2020
Item 6 Chalecos de tela En las EETT, solicitan sarga media 50% poliester y 50% algodón, siendo que la sarga media es 100% algodón.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2020
Verificar Adenda Nº 2		

## Consulta 4 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2020
Para los Items 1 y 2, en las EETT no especifican el tipo de tejido a utilizar para las prendas. Favor aclarar que tejido debemos usar para una mejor cotización, y dar cumplimiento en cuanto a los requerimientos de SENACSA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2020
Verificar Adenda Nº 2		

## Consulta 5 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2020
tem 25 Chomba o Mameluco enterizo; Consultamos si los overoles deben de contar con capuchas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2020
Las características del bien son las indicadas en las especificaciones técnicas del PBC. Los overoles no requieren capucha.		

## Consulta 6 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2020
El item Nº 5 no especifica tipo de tejido, podría especificar de modo a solicitar correctamente el Certificado de Origen, y cotizar correctamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2020
Verificar Adenda Nº 2		

## Consulta 7 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2020
El Item 25 no especifica tejido. favor especificar la misma.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2020
Verificar Adenda Nº 2		

## Consulta 8 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2020
Con relación a los Items 26 -27 y 28, No se especifica si los chalecos para su cerrado llevarían Cierre o botones, tampoco especifica si deben llevar cuello o solo bias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2020
Verificar Adenda Nº2		